Пункт 10. Уравнение.
Разминка

1. Продолжи узор:
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2. Разгадай числовой ребус:
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Контроль

3. Заполни пропуски:

1) равенство, содержащее букву, значение которой нужно найти, называют ___________________;

2) значение буквы, при постановке которого в уравнение в результате получается верное равенство, называют __________________ уравнения;   

3) решить уравнение – значит найти __________ его ______________ (или убедиться, что уравнение не имеет ни одного ____________________);

4. Из чисел 15, 2, 7 выбери то, которое является корнем уравнения х + 49 = 63 – х.

